7.SINIF

. ORTALAMA
MATEMATIK
ﬂ 45, 65, 50, 70, 90, 80, 90 @ Asagida sekilde 1. ve 2. sayilar ile 3. sayi arasinda bir iligki vardir.
Yukaridaki sayilarin ortalamasi kagtir? Buna gore, hangi segenekteki sayilar bu kurala uymaz?
A) 60 B) 65 C)70 D) 75
) ) ) ) 1.Sayi | 2. Sayi | 3. Sayi
A) 3 6 4,5
B) 5 20 12,5
C) 9 81 45
D) 7 42 25,5
2“ 8 Yandaki grafikte bir yerin
bir haftalik sicakhklar
6 [ verilmigtir.
Buna gore bu sicaklikla- 7 Asagidaki segeneklerin hangisinde verilen sayilarin ortala-
rin ortalamasi kagtir? ? masi digerlerinden farklidir?
- — > A) 48, 49, 50, 51, 52
§ 3 &8 & 3 & & Ginler g) ig jz, 43, 51,5?3
, 48,50, 51,5
A)3 B)4 C)5 D)6 D; 48, 47, 50, 51, 53
40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
® Yukarida verilen sayilara agagidaki sayilardan hangisini
3 4 sayidan olusan bir veri grubunun ortalamasi 50 dir. Bu eklersek ortalama ilk duruma gére degismez?
° sayilara 60 sayisi eklenirse yeni ortalama kag olur? A) 70 B) 75 C) 80 D) 90
A) 53 B) 52 C) 51 D) 50
4 7 kisilik bir grubun boy ortalamasi 130 cm dir. Bu gruptan * ﬁ
® boylari 150 cm ve 120 cm olan iki kisi ayrilirsa grubun kalan
kisminin boy ortalamasi kag olur? v p v b
A) 127 B) 128 C) 129 D) 130
Yukaridaki sekillerde A ve B sayilari sekillerde yazan sayila-
rin ortalamalaridir.
A =2.B ise, ‘?’ yerine asagidaki sayilardan hangisi gelir?
A)5 B) 4 C)3 D)2
5
ac& @e@ 40, Asagida sekilde 4 6grencinin sinaviardaki dogru sayilari verilmistir.

Yukaridaki sekillerde gemberler icindeki sayilarla gemberlere
bagl sekiller icindeki sayilar arasinda bir iligki vardir.

Buna gore birbirinden farkh A ve B pozitif tam sayilar igin
A.B en cok kag olur?

A) 27 B) 32 C)35 D) 36

Buna gore, en basarili olan kimdir?

isim |1.Sinav|2.Sinav|3.Sinav
A | Al 17 17 16
B) Can 16 18 17
C) | Eda | 14 19 17
D) Cem 19 19 12
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1. (D—()
O— O

1. Sekil 2. Sekil

Hangi sayilar yer degistirirse 1. ve 2. sekillerdeki ortalama-
lar esit olur?

A)4-5 B)9-5

C)4-2 D)9-16

100, 50, 80, 70, 60, 90, 70
Yukarida verilen sayilara agsagidaki sayilardan hangisini
eklersek ortalama ilk duruma goére artar?

A) 65 B) 70 C)73 D) 79

12.

7 sayidan olusan bir veri grubunun her bir sayisina 4 ekle-
nirse ortalama ilk duruma gore nasil degisir?

A) 2 katina gikar B) 2 artar
C) 4 katina gikar D) 4 artar

13.

9, 1, 2, 8 sayilari sira ile ve tekrar tekrar yazilmistir. Yazilan
sayilarin toplami 72 ise, bu sayilarin ortalamasi kagtir?

A) 4.8 B) 4,7 C) 4,6 D) 4,5

14,

1,2,3,4,5,..,n

Yukarida verilen sayilarin toplami 55 ise, bu sayilarin
ortalamasi kagtir?

A) 5 B) 5,3

18.

C)5,4 D)5,5

ﬁ] @D ilk 10 asal sayisin ortalamasi kagtir?

A) 11,9 B) 12,3 C)12,9 D) 13,3

Ortalamasi 18 olan bes veriye, ortalamasi 5 olan on bes veri
eklenirse yeni ortalama kag olur?

A) 8,25 B) 8,20 C) 8,15

17,

D) 8,10

Ug pozitif tam sayinin ortalamasi 60 tir. Buna gore bu
sayilardan en kiiguigii en cok kag olur?

18.

A) 57 B) 58 C) 59 D) 60

Bir kumbaraya her ay, bir 6nceki ay atilanin 3 kati para
atilmaktadir. Kumbaraya aylik ortalama 100 lira atilmis ve
para atma islemi 4 ay siirdiigline gore son ay kag lira para

19.

atilmistir?
A) 10 B) 90 C) 180 D) 270
Z@D 1. Yazih 2. Yazih |1. Ders ici | 2. Ders igi Proje Ortalama
50 70 60 80 90 ?

Yukarida bir dersin notlari verilimistir. Yeni ders gegcme
yonetmeligine gore dersin ortalamasi kag olur?

A) 66,66 B) 66,55 C) 66,44 D) 66,33
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